

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 116. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. május 26. Szerda

Szorul a hurok Balláné nyaka körül

A fiatalok gyilkos Balla Zoltán kézírásával leplezte le a felbujtó hazudozásait

A Geréby telepi borzalmas gyilkosság mai, folytatólagos főtárgyalása iránt még nagyobb érdeklődés nyilvánult meg, mint a tegnapi napon. Közel ezerfőnyi tömeg ostromolta meg már reggel 8 órakor a törvényszék épületét, úgyhogy Szinnyi Merse Miklós detektív és egy megerősített rendőrjárőr csak nagy fáradsággal tudta helyreállítani és fenntartani a rendet.

A hallgatóság ma is zsufolásig megtöltötte a nagy esküdtzéki tárgyalótermet s az érdeklődők sorában ott volt Halassy Mariska is, a Csokonai színház művésznője, aki nagy figyelemmel kísérte a főtárgyalás menetét.

A folytatólagos főtárgyalást pontban 9 órakor nyitotta meg Jenei Sándor elnök. Először a mára megidézett tanúk megjelenését vette számon, azután pedig Karaszegihez intézett kérdéseket a lopási ügyekről, a rablás kiterveléséről és arról, hogy Balláné és fia biztatták-e őket a büncselekmények elkövetésére?

A gyilkos fiatalember részletesen elmondta, hogy február 15-én este Ekessel együtt bementek Nagy Gábor András uccá 65 számú házának udvarára, amikor Nagy Gábor kijött a házból és megkérdezte, hogy mit keresnek itt. Ekés válaszolt:

— Egy kis pénzt!
Nagy Gábor erre megfordult, mire Ekés torkonragadta, a földre teperte, de még ott is szorongatta a torkát.

— En, — folytatta Karaszegi — az állat szoritottam és az egyik karját ragadtam meg. A velünk levő műszerész tanuló ekkor odarohant és két kezben is fejberugta Nagyt. Az öregember elcsendesedett. — Ekés ekkor bement a házba és valami alkalmas dolgot keresett, hogy megköttözzük az eszméletlen embert, azonban nem talált sem zsinogot, sem rongyokat.

Ekkor a műszerész tanuló felmarkolt egy csomó homokot és azt tömte Nagy szájába. Ezután én bementem a lakásba. A lámpa égött. Megláttam egy kést a földön. Ezzel kiharítottam a pénzt és társaimmal együtt eltávoztunk.

Elmondta még Karaszegi, hogy a pénzzel elmentek Balláékhoz és Fodor Cinének átadták az egész összeget, 1130 pengő 66 fillért. A pénz átadását Balláné is látta. Az elnök utasítására szembesítik Karaszegit Ballánéval és a többi vádlóval. Balláné kijelenti, hogy azok, amiket vele kapcsolatban Karaszegi mondott, nem felelnek meg a valóságnak.

Elnök: — Miért mondaná, ha nem igaz?

Balláné: Haragszik reám Azért! Balla Zoltán is azt állítja, hogy haragba van Karaszegivel, aki egyszer régebben késsel is megtámadta.

Fodor Cine: Egy szó sem igaz abból, amit Karaszegi mondott, nem biztattuk a rablásra őket.
Ekés: Én nem fojtogattam — mondja sirva — közösen vágtuk a földhöz Nagyt.

A fiatalok gyilkos kihallgatása következett, aki bünsnek érzi magát. A 15 éves fiú halk hangon válaszolgatott a feltett kérdésekre.

Elnök: Honnan ismeri Karaszegit, Ekést és Balla Zoltánt?

— Az uccáról ismerem őket.
A gyilkosságra vonatkozólag a következőket vallja:

— Február 15-én 5 órakor találkoztunk Ekessel és Karaszegivel az Emerich uccá sarkán. Karaszegi mondta, hogy menjek velem pénzt szerezni.

A Fancsovics uccán beszéltek meg, hogy én fogom majd ártalmatlanná tenni az embert, Ekés az asszonyt, Karaszegi pedig a pénzt szerzi meg.

Elnök: — Ugy határoztak, hogy megköttözzük őket és ronggyal betömik a szájukat?

— Igen!
Az elnök felszólítja, hogy folytassa tovább a vallomást, mire a 15 éves fiú folyékonyan beszélni kezd:

— Elértünk a házhoz. Álarcokat tettünk fel és együtt nyitottuk ki az ajtót. Bementünk az udvarra s amikor a ház ablaka alá értünk, Nagy Gábor kijött, egy bádog volt a kezében s megkérdezte, hogy mit akarunk? Mondtuk, hogy pénzt. Ekés mindjárt elkapta a

torkát és a földhözvágta. Karaszegi pedig fojtogatta. Nekem azt mondták, hogy tömjem be a sapkával a száját, de ez nem sikerült. Nagy ekkor kétszer is segítségért kiáltott, mire én ké izben fejberugtam. Karaszegi tovább szorongatta a torkát, én pedig a szájára szoritottam a sapkát. Nagy már elcsendesedett, csak hörgött. Karaszegi Ekessel együtt bement a lakásba és én is utánuk mentem. Figyelmeztettem őket, hogy siessenek. Eztán kijöttem, megnéztem az eszméletlen Nagy zsebeit, majd körül néztem hogy nem jön-e az uccán valaki. Nem jött senki, de pár perc múlva a fiúk is megtalálták a pénzt és mi eljöttünk. Ekkor még élt Nagy, mert hörgött. Ezután elmentünk Ballánéhoz. Fodor Cinével beszélünk s oda adtuk neki a pénzt, 1110 pengőt. A zsebkezdőmet, egy sapkát, egy dobozt és az álarcot is átadtuk azzal, hogy égesse el. A sikerült munka öröme megittunk egy liter bort, de Ballánéval nem találkoztunk, mert nem volt otthon.

— 17-én mentem el újra Balláékhoz. Balla Zoltánnak mondtam ekkor, hogy olvastam az újságokban, hogy Nagy Gábor meghalt.

Elnök: Miért mondta ezt Balla Zoltánnak, mi köze volt Nagy Gáborhoz Balla Zoltánnak?

— Csak Fodor akartam ezt megmondani, de vele nem tudtam négy szemközti beszélni. — A továbbiak során azután érdekes bejelentést tett a fiatal gyilkos. Elmondta, hogy Balla Zoltán azt tanácsolta neki, írjon a csendőrségnek egy névtelen levelet, amelyben felhívja a nyomozók figyelmét arra, hogy a Fülöp uccán lakó Kiss testvéreket figyeljék meg. Ő ugyan megígérte Balla Zoltánnak, hogy megteszi, de aztán mégsem írta meg a levelet. Később Ballánéval is találkozott. Ekés is ott volt akkor s Balláné intette őket:

— Fiúk ügyeljenek.
Ekésnek ugyancsak ezalkalommal adott Balláné 10 pengőt, abból 5 pengő a 15 éves gyilkosé lett, amit részben megivott, rész-

ben pedig cukrászdára költött el. A szembesítés során Balláné kijelenti, hogy nem ismeri a műszerész tanuló. Balla Zoltán is azt állítja, hogy nem találkozott vele még sohasem. Karaszegi viszont az ellen tiltakozik, hogy ő fojtogatta volna Nagy Gábort.

Balláné és Balla Zoltán szemtelen tagadására mindenki meglepődik, legjobban pedig maga a fiatalok gyilkos, aki ezután felháborodva bizonyítgatja, hogy őt igenis nagyon jól ismerték úgy Balláné, mint a fia. Elmondja, hogy Balla cédulára is leírta azoknak a nevét, akikre a csendőrség figyelmét fel kell hívni, hogy a gyanút azokra tereljék és a nyomozást eltérítsék a helyes irányból.

Balla Zoltán tagadja, hogy ő irt volna, mire a fiatalok a zsebébe vágta, hogy az uccán, az ő hátán írta a cédulát, ami meg is van. A másik ruhája — ami a fogházban van — zsebében megtalálható a cédula.

Az elnök intézkedésére a kis cédulát megkeresik a kabát zsebében és felhozzák. Az elnök megmutatja Balla Zoltánnak.

Elnök: — Maga írta ezt a cédulát?

Balla hosszú ideig gondolkozik, majd lehajtja a fejét és látva, hogy a további tagadás már ugyanis hiábavaló, halkán mondja:

— Igen.
Elnök: — Miért?
Balla: — Hogy írjon leveleket a felsorolt címekre.

Elnök: — Hova?
Balla: — A csendőrségnek.

Elnök: — Miért?
Balla: — Hogy a gyanút Kisék-re tereljük.

Elnök: Miért kellett ez?
Balla: — Mert a pénz nálunk volt és nem akartam, hogy emiatt bajba keveredjünk.

Az elnök erre erősen rákiált a tétovázó, habozó és láthatólag hazudozó fiatalemberre:

— Mert felbujtó voltok!
Balla Zoltán összeszedi magát és sápad, majd összeszedi magát és kétségbeesve tiltakozik.

(Folytatása a 4. oldalon)



Mihály nagyvajda, román trónörökös hétfőn délelőtt Varsóba érkezett, hogy a román király nevében hivatalosan meghívja a lengyel köztársasági elnököt Romániába.

A tizezer tonnás japán Ashigara cirkáló nyolcnapos látogatásra a kielji hadikikötőbe érkezett.

Brüsszelben vasárnap délután flamandpárti tüntetők összetűztek a rendőrökkel. Egy rendőr megsebesült. Több tüntetőt bekisértek a rendőrségre.

Brodetsky tanár cionista vezér a cionisták londoni gyűlésén kijelentette, hogy a zsidó nép a palesztinai bevándorlás és település kérdésében nem hajlandó semmiféle korlátozásokat elfogadni, mert Palesztinát a zsidóság számára nemzeti otthonnak követeli. Godmann, a cionisták politikai bizottságának elnöke hangsúlyozta, hogy a zsidóság a leghevesebb ellenállást fogja kifejteni bármilyen korlátozással szemben.

Az indiai Sikapurban súlyos összetűzések voltak a hinduk és a muzulmánok között. 5 hindu életét vesztette.

Chamberlain kincstári kancellár hír szerint már megkezdte tanácskozásait Balwinnal az egyes tárcák vezetésében beálló változásról.

Az orosz kommunista párt helyi és kerületi bizottsági tagválasztások véget értek. Ezuttal elsősorban választottak Szovjet-Oroszországban az általános titkos választójog alapján.

Stockholmban az északi államok interparlamentáris értekezlete hétfőn megkezdte tanácskozásait.

Alexandrettben tizezerfőnyi tömeg jelenlétében ülték meg vasárnap Mohamed születésének évfordulóját.

Hodzsa Milán dr. cseh miniszterelnök a cseh köztársasági párt ifjúsági tagozatának vasárnap Prágában megtartott gyűlésén nagy beszédet mondott a köztársaság különböző részeiből összesereglett ifjúsági szervezetek tagjai előtt. A miniszterelnök magyar nyelven „Isten hozott benneteket!” köszöntéssel üdvözölte a magyar földműves ifjúság kiküldötteit.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Az egyesült magyar párt győzelme a kassai választáson

Vasárnap folytak le Kassán a községi választások. A kassai képviselőtestületet a cseh felső hatóságok tudvalevőleg feloszlatták, mert a képviselőtestület ragaszkodott ahhoz, hogy Kassán a tót gimnáziummal egyidőben építsék meg a magyar gimnáziumot. A képviselőtestületnek ezt a jogerős határozatát a csehek csak úgy

tudták elgáncsolni, hogy a képviselőtestületet egyszerűen feloszlatták. Ezért új választásra volt szükség. A választás azonban nagy győzelmet hozott az egyesület magyar keresztény szocialista és magyar nemzeti pártjának. Az egyesült magyar párt 9035 szavazatot, ezzel 14 mandátumot kapott, megszerelte a szavazatok 60 százalékát.

Halálos gépkocsiszerencsétlenség

Maróth Béla tapolcai légügyi főellenőr és Seprényi Sándor légügyi alseged vasárnap reggel gépkocsin Sümegre indultak. Gépkocsijuk Tapolcától hat kilométerre, a hátsó kerék hibája következté-

ben felborult és utasai közül Seprényi a helyszínen meghalt, Maróthot pedig életveszélyes sérülésekkel a tapolcai kórházba szállították. A baleset ügyében vizsgálat indult.

Gazdasági értekezlet a termésfelesleg elhelyezéséről

Hétfőn este Darányi Kálmán miniszterelnöknél gazdasági értekezlet volt. A gazdasági értekezlet megvitatta az összes időszerű kérdéseket, különös tekintettel azokra a tanácskozássokra, amelyek a közeli napokban az olasz illetékes tényezőkkel Rómában megindulnak. Az olasz-magyar tanácskozások az új termés elhelyezésével kapcsolatosak.

Darányi Kálmán miniszterelnök

különbösen a hétfői nap folyamán a miniszterelnökség és a földművelésügyi minisztérium referenseivel is tárgyalt.

A politikai vonatkozású megbeszélésekre ma kerül sor.

Kedden este kerül sor Kánya Kálmán külügyminiszter érdeklődéssel várt nagy expozíójára.

Csütörtöktől a jövő hét hétfőjéig a képviselőház nem tart ülést.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Bonyodalmak a windsori herceg esküvője körül

A candeai kastélyba megérkeztek az első esküvői vendégek. Odaérkezett a menyasszony amerikai nagynénje, ifjabb Vanderbilt Kornélia, valamint Fred Bate, a new-yorki rádiótársaság elnöke.

Londoni hír szerint a windsori herceg esküvőjére meghívta több olyan angol barátját, aki hivatali méltóságot tölt be, így egy ma-

gasrangu diplomatát, a gloucesteri herceg magántitkárát, Cornwall főügyészét és másokat. Mindezek már napokkal ezelőtt írásban kérték VI. György király és a kormány hozzájárulását candeai utjukhoz, de sem a királytól, sem a kormánytól mind a mai napig nem kaptak választ, úgyhogy most meglehetősen zavarban vannak.

Befejeződik az angol fegyverkezés

Az angol birodalmi sajtóértekezletet tegnap nyitotta meg Astor őrnagy, a Times társtulajdonosa.

Sir Thomas Inskip haderőfejlesztési miniszter beszédében felszólította a sajtó képviselőit, neveljék közönségüket arra, hogy inkább érdeklődjen birodalmi kérdések, mint szenzációhajhász hírek iránt. Az angol haderőfejlesztés elképzelhetetlen erőfeszítésekkel halad tovább.

Főgondunk az — mondotta Inskip, — hogy megvédjük a bi-

rodalom egyes részeit összekötő utakat minden körülmények között. Hamis az a feltevés, mintha az Angliát fenyegető légi támadás volna a legsúlyosabb veszedelem. A lemorzsolódási folyamat mindig a távolabb eső részekben kezdődik. Ami Angliát illeti, most már befejeztük az ipar teljesítőképeségének emelésére irányuló munkánk legnagyobb részét. Ha testileg és politikailag néhány hónapig élek, akkor látni fogom munkánk gyümölcsének learatását.

Filléres gyorsok

A Máv. közli, hogy legalább 500 utas jelentkezése esetén május 27-én, Urnapján és május 30-án, vasárnap a következő filléres illetve vásári vonatokat indítja: Budapestről Nyiregyházára, Debrecenen át, a keletiről indul 6 órakor, Debrecenbe érkeznek 10:20 órakor, Nyiregyházáról indul 18:05-kor. Debrecenből 19:02-kor, Budapestre érkeznek 23:10-kor. A menettérti jegy ára Debrecenből 4:70 pengő. — Debrecenből Tokajba: menettérti jegy ára 2 P. Budapest-ről Hortobágyra Debrecenen át, menettértijegy ára 5:30. Sátoraljaújhely és Miskolcra Hortobágyra, menettérti jegy ára Sátoraljaújhely és Szerencsről 4:30, Miskolcra 2:60 pengő.

Egyperces ülés a Népszövetségben

A népszövetség tanácsa hétfőn délután 3 órakor mindössze egy percig tartó ülést tartott. A népszövetség tájékoztató osztálya az ülésről a következő közleményt adta ki:

A népszövetség tanácsa Quevedónak, Ecuador képviselőjének elnöklésével megnyitotta a 97. ülés-szakát. A tanács megállapította napirendjét.

Az iraki és iráni kormány megkeresésére a következő ülés napirendjére tették át az iraki kormány az alapokmány 11. szakaszára alapított kérelmét. A legközelebbi tanácsülés kedden délután lesz.

Megnyilt a párisi világkiállítás

Lebrun köztársasági elnök hétfőn délután ünnepélyesen megnyitotta az 1937. évi világkiállítást. Az elnök Blum miniszterelnök társaságában köszönetet mondott a külföldi államoknak, majd hálóját fejezte ki mindazok iránt, akik együttműködtek a világkiállítás felépítésén.

Utalt arra, hogy csak a kölcsönös megértés, az eszmék és az emberi munkatermek kölcsönös kicserélésének felénkülése, az egyetértés és a nemzetközi béke biztosíthat a népeknek emberhez méltó életet.

A megnyitó ünnepség alatt a Szajna partjairól százegy ágyulóvés dördült el.

GYUJTOGATÁS!

Nagygama községben kigyulladt és leégett egy vizmalom, amelyben nagymennyiségű gabona volt felhalmozva. A kár mintegy huszezer pengő. A tüzet valószínűleg gyújtogatás okozta.



Szardán—csütörtökön:

„É G Ő H A T Á R O K”
(magyarul beszél)
Előadások: 7—9. Urnapján:
3—5—7—9 órakor

Jugoszláviában keresik Attila sirját

A trianoni szerződés értelmében Jugoszláviához csatolt Versec környékén valóságos aranyláz tört ki. Mindenki Attila koporsója után nyomoz a Temes folyó medrében. Ez a koporsó, amely a monda szerint aranyból, ezüstből és vasból készült, mindig izgatta az emberek képzeletét, mert az a hit járja, hogy a hun király tetemeivel egyidőben mérhetetlen értékű kincs került annak a folyónak a medrébe, ahol Attilát elte-

mették.

Az aranyláz az indította meg, hogy a késő tavaszi szárazság következtében kiszáradt a Temes folyó medre és az egyik járóképő koponyacsontot talált. Megmutatta egy tudós, aki megállapította, hogy a koponya a hunok idejéből származik. Ennyi elegendő volt a környék lakosságának és most mindenki Attila sirját keresi, hogy megtalálhassa a mérhetetlen kincset.

Mozielőadások a párisi expresszen

A francia vasutastársaságok nagy része elhatározta, hogy a nagy vasuti vonalakon járó vonatokat mozikkocsikkal egészítik ki.

Elsőnek a páris—cherbourgi vonalon járó expresszhez csatoltak ilyen mozielőadásokra berendezett kocsi.

Borzalmas öngyilkosság

Noszlop községben Tüke József 41 éves vadór borzalmas módon követett el öngyilkosságot. Puszkája csövét a szájába vette, majd

megrántotta a ravaszt. A szerencsétlen ember szétrobbantotta a fejét és szörnyethalt.

A spanyol vörös kormány nem köt fegyverszünetet

Az angol kormány, mint ismeretes, jegyzéket küldött szét, melyben az érdekelt hatalmakat megkérdezte, mi a véleményük a spanyol polgárháborúban létrehozandó fegyverszünetről. Franco tábor-

nok még nem válaszolt, a spanyol kormány elutasítja a javaslatot, mert szerinte a fegyverszünet jelenleg Franco helyzetét szilárdítaná meg.

Felakasztotta magát egy fiatal földbirtokos

Nagy József karcagi 23 éves földbirtokos Bugyogószélnél tanácsadása padlásán felakasztotta magát. Tettét megelőzően egy cédulát tett az ajtóra, amelyben testvéreit kérte, hogy halálának híret kiméletesen tudassák szüleivel. A

szerecsélen fiatalembert hozzátartozói találtak meg. Nagy József évek óta betegeskedett, többször operálták és végzetes tettet is gyógyíthatatlan betegsége miatt követte el.

A londoni koronázás statisztikai adatai

Egy hete, hogy Londonban királyi koronázták VI. Györgyöt. A káprázatos koronázási ünnepe-

gek adatai most kerültek számokban a nyilvánosság elé. A statisztikai adatok szerint há-

rommilió ember volt talpon a koronázás alatt és legalább százmilió ember hallgatta a rádiótudósításokat. A koronázási ékszerek, tehát a korona és az összes jelvények értéke hatmillió fonsterling, magyar pénzben közel kétszázmillió pengő és további tizmillió fontot érnek azok az ékszerek és ru-

hák, amelyeket a királyi család tagjai, valamint az ünnepek főurái vendégei viseltek.

A hatósági intézkedések tekintélyét és súlyát huszezer rendőr biztosította, míg egészségügyi szolgálattal, mentéssel tízezer képzett személy foglalkozott.

A kocsonyamérgezésnek eddig két halálos áldozata van

Nagyréde községben vasárnap temették el Kórsós Istvánt és 11 éves fiát, aki kocsonyamérgezés áldozatai lettek. Kórsósné a piacon vett disznóbőr-höz füstölt húst kevert és abból kocsonyát készített. Több tányér kocsonyát ajándékozott a Papp, Felföldi és Varbai családoknak, akik az elfogyasztott kocsonyától súlyos mérgezést szenvedtek. Kórsósné és 11

éves fia a súlyos mérgezésbe belehalt. A vizsgálat megállapította, hogy Kórsósné által eltett füstölt hús volt romlott és ez okozta a mérgezést, amelyből tizenötven lettek súlyosan betegek. Varbai Gábor, ennek felesége, ifj. Győri Miklós és Papp Józsefné állapota még mindig válságos, a többi 9 beteg túl van az életveszélyen.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Óriási sikert aratott az eddigi három előadásán Zerkovitz Béla hangulatos slágeroperettje: a „Hulló falevél”. A közönség rengeteg mulatott a 15 képből lepergő látványos játékon és zsufozásig megtöltötte a nézőteret. A „Hulló falevél” összes előadásain a legdrágább hely 1 pengő.

Szerdán, május 26-án Hamlet klasszikus szerepében bucsuzik Thuróczy Gyula, a Csokonai színház Budapestre szerződött kintű művésze. Az előadás iránt rendkívüli érdeklődés nyilvánul meg és nagyon ajánlatos a még rendelkezésre álló jegyekről előre gondoskodni.

SALAMON BÉLA és társulata immár tizennegyedik éve indul el remek gárdájával országos turnéjára, hogy újra megkacagtassa a vidéket. Az idei turné műsora minden eddigi felülmúl, jobbnál jobb tréfák, mulatságos bohózatok váltakoznak műsorban, amely véget nem érő kacagást jelent. Salamon Bélával az élén az együttes kintű tagjai: Bodó Ica, Sass Olly, Fenyő Árpád, Fülöp Sándor, Bókefi Róbert, Heves Sándor. A Salamon vendégjátékára különösen

felhívjuk városunk színházlátogató közönségének figyelmét, mert Salamon vendégjátéka június 1-én és 2-án a Csokonai Színházban 3 óras gondtalan vidámságot jelent.



Eljegyzések: Sági Bálint m.év. altiszt, Szolnok—Czampó Irma, Szávai-u. 2. Nagy Mihály fm. Hortobágy-u. 49—Tóth Róza nyulási iskola.

Születések: Tóth Bálint fm. fia István Téglavető-u. 3. Nagy Sándor postamester, leány Éva, Tarcal. Gödény Ferenc földbirtokos, leány Sára, Nyiradony. Dr. Gárdonyi Béla m. tiszt. fia József Hatvan u. 6. Makula Ferenc m.év. napsz. leány Ilona Kismacs.

Halálozások: Liczenziás György ref. 29 éves Mező u. 2. Papp László ref. 18 éves, Király F.-u. 6. Katona Lajos ref. 79 éves Apafai u. 8.

— SZÉKREKEDÉSNEK ÉS emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértódlásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggelenként felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes. Az orvosok ajánlják.

A HUNGÁRIÁBAN

Bolvary Géza új remekműve:

A flandriai várkastély

Főszereplők: Eggerth Márta, Paul Hartmann és Georg Alexander.

MA ISI

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Az „Apolló”-ban

Svéd Sándor, Jávor Pál, Gózon Gyula, Szörényi Éva, Berky Lili, Mály Gerő, Stolz Hilda és Halmi főszereplésével.

Mária nővér

Lázár István gyönyörű lélekbe-markoló regénye, a szív és lélek áhitatos tiszta játéka.

A „Vigszínház”-ban

Csak 16 éven felülieknek! A legizgalmasabb kalandregény!

Savoy Hotel 217

Hans Albers legnagyobb alakítása. Az olasz királyi pár Budapesti látogatása.

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Ezenkívül

(Folytatás az 1. oldalról)

— Nem, nem. Csak a pénz miatt kellett.

Balláné és Balla Zoltán nyilvánvaló hazudozása itt fényesen kiderült. Megállapítható, hogy — bár letagadták azt is, hogy látták valaha a fiatal gyilkost — élénk összeköttetésben állottak vele, sőt utasításokat adtak neki, hogy hogyan terelje el a helyes nyomról a csendőrséget.

Ezzel véget is ért a fiatal gyilkos kihallgatása.

Kuncz Gyula a következő vádlott, aki terhelő vallomást tesz Balla Zoltánra. Igazolja, hogy Balla Zoltán beszélt Karaszegiéknek Nagy Gáborról, arról, hogy Nagy beteges, gyenge ember és hogy hol tartja a pénzt. Mondta azt is, hogy rabolják el a pénzt. Balláné és Fodor is biztatták őket.

Ezután elmondta részletesen, hogy hogyan egyeztek meg a rablás végrehajtásában és hogy a pénzt, — ha sikerül megszerezni, elviszik Ballánéhoz. A megbeszélést végig hallgatták Balláné és fia is.

A főtárgyalás lapunk zártakor tart még.

HIREK

FÉNYKÉPEZŐGÉPEK



fotoanyagok, amatőr felvételek kidolgozása. Takarékos-ságra is **UNGAR JÓZSEF** látszerész és fotoszaküzletében Széchenyi uca 1 szám

— **BÖRKESZTYÚT** Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— **HA ELADÓ** könyve van forduljon bizalommal **SPRINGER JÓZSEF** könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol **LAPUNKAT TÁMOGATJA**

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:00	Nagykeréki
"	7:21	Balmazújváros	"	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	v.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:30	Hajdunás	sz.	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	"	10:07	Nagyléta Vértes
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
m.	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	22:44	Füzesabony

RÁDIO

Budapest I.

Kedd

- 4.10; Asszonyok tanácsadója.
- 5: „A Balaton és a gyermekek.
- 5.25; Hanglemezek.
- 6.12. Vidák József és zenekara.
- 7.20; Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 6.25: „A tavaszi ünnepi hetek“
- 10.25: A rádió szalonzenekara.

Szerda

- 10.45; „Gyalogos az uttesten.“
- 12.05: A Szegedi Ipari Vázár megnyitásának ismertetése.
- 1: A rádió szalonzenekara.
- 4.45: A rádió diáklőrője.
- 5: Lakatos Flóris és zenekara.
- 6: „Puskin vértanusága,“
- 6.30: Hanglemezek.

- 7: „Ballag már a vén diák.“
- 8: „Hercegisasszony,“
- 10.10 Bura Sándor és zenekara.
- 10.50 Operaházi zenekar.

Csütörtök

- 10.10: Egyházi zene és szentbeszéd a Szent István Bazilikából.
- 12.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 1.15: „Világhiradó“.
- 2: Hanglemezek.
- 3:45: Kurina Simi és cigányzenekara muzsikál.
- 4.30 „Vallomás a játékról.“
- 6: „Balkáni ismerősök“.
- 6.30; Pátia-hanglemezek.
- 7: „Baromfityezésési időszerű tanácsadó.
- 8: „Játék a négy lóról“.
- 9.30: A rádió külügyi negyedórája
- 9.45. A rádió szalonzenekara.
- 11: Heinemann Ede jazzzenekara.



A BOSSZU ÉJSZAKÁJA

IRTA: SZENES JENŐ

80

El fogunk mi is hozzá látogatni. Hátha szerencsénk lesz és megtudunk valami érdekességet. Ki tudja miért lesz tulajdonképpen rendezve ez az estély. En remélni merem, hogy szeretett ellenfeleinket is ott fogjuk találni. Kellemes viszontlátás lesz. —

Elza nem szolt egy szót sem amiből Karl azt állapította meg, hogy helyesli a tervet. Később azonban erre vonatkozólag csak feltett egy kérdést:

— De hogyan fogunk oda bejutni, hisz valószínűleg meghívók lesznek kibocsájtva? —

— A bejutás nem olyan nagy problema, inkább odabent lesz egy kis kellemetlenségünk — De mindegy feltétlen el kell mennünk. —

Október 26-ika este 9 óra felé járt az idő. A periféria egyik utcáján egy jól öltözött középkorú férfi haladt. Kabátjának felgyűrt gallérjába igyekezett arcát elrejtetni. Lopakodva ment. Minden harmadik negyedik lépés után óvatosan körülnézett és hátratekintett mintha attól félne, hogy valaki követi. Nem látott semmit. Nem vette észre azt a férfit, aki mint

egy árny, közel ötven méternyi távolságban lopakodott utána szorosán a falak mentén elrejtőzve az árnyékban.

Az elől haladó férfi egy nyilvános telefonfülke közelébe ért. Megállt körül kémltelt nagyon óvatosan, de figyelmesen. Most sem vette észre az utána surranó árnyat aki most meghúzódott a kapu sarkában.

A férfi gyors lépésekkel megindult a telefonfülke felé. Izgatottan nyitotta fel az ajtót. Leakasztotta a telefonkönyvet s még mindég állandóan kémltelt kifelé. Ideges mozdulatokkal hajtogatta a lapokat, majd az egyik lapon az ujjával végigfutott a számsorokon. Egy számmal megállt az ujj. Pár pillanatig mintha tanulmányozta volna a számot aztán tárcsázott.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavidálmátánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!